



Выпущен в обращение конверт с оригинальной маркой "30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Государством Израиль"

13 мая 2022 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение конверт с оригинальной маркой "30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Государством Израиль".

Проект подготовлен в сотрудничестве с Посольством Республики Беларусь в Государстве Израиль.

Дизайн конверта и спецштемпеля Светланы Цырулик.

Специальное памятное гашение пройдёт 26 мая на почтамте Минска.

Подробности о почтовом проекте разделе ["Филателия"](#) на сайте РУП "Белпочта"

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/7865>